

# 大挑战

## 关于



照片: Quinta da Marinha

### 大挑战

葡萄牙是举世闻名的高尔夫目的地，很多高尔夫球场都是由著名的建筑大师设计，为高尔夫球手提供了极大的挑战。

球场从设计上都要与景观和谐地融为一体，大多数球场的布局可适合各种不同的难度。在所有这些球场中，某些果岭因其难度或周边的环境而著称，对技能和技术是真正的考验。

#### 雷伊海滩 (Praia d' El Rey)

这是大洋边缘的一个九洞球场，海风的变幻莫测使雷伊海滩球场每一天都不一样，这本身就是一大挑战。不过卡贝尔·罗宾逊设计的最大难度是长 570 米的第 17 洞。从第 2 洞能看到远处的贝勒加岛，而从第 12 洞的球道能够欣赏到大西洋的美景。这里被《高尔夫世界杂志》评为欧洲最佳球场中的第七名。

#### 海滨庄园高尔夫俱乐部

在罗伯特·特伦特·琼斯设计的林克斯风格球场，第 13 洞是一个长 339 米壮观的四杆洞，朝着大海一路向下，终点的果岭以大洋为背景。该球场有五个五杆洞，六个三杆洞，均设置于松林之间，眺望大海与辛特拉山的景致令人赞叹。

#### 贝拉斯坎普俱乐部高尔夫球场

贝拉 (Belas) 是一个全套的高尔夫球场，举办过各种锦标赛，由洛基·洛克摩尔设计，在这里打高尔夫需要仔细制定打球战略，深受各种差点球手的欢迎。这里最大的挑战是“大洞”的第 18 洞果岭，因其位于一个难以逾越的湖泊保护之下。第 2 洞也值得注意，取名奥古斯塔当然是在向美国名人赛球场的第 13 洞致敬。



Photo: Troia Golf Championship Course

### **特罗亚高尔夫锦标赛球场**

特罗亚 (Tróia) 林克斯球场是罗伯特•特伦特•琼斯按自己的理想而设计的。第 3 洞是著名的四杆洞，位于沙丘之上，而萨姆•托伦斯正是在这里以两个标准杆赢得葡萄牙公开赛冠军。

### **蒙塔多 (Montado) 高尔夫球场**

该球场由建筑大师乔治•桑塔纳•达席尔瓦设计，坐落于软木橡树林之中，想要到达位于一个小岛上的第 18 洞，需要接受巨大的挑战。

### **狼谷 (Vale do Lobo) 皇家高尔夫球场**

布局由亨利•科通爵士设计，坐落于阿尔加维海岸的悬崖峭壁顶部，球道融入了松林之中，亮点是第 16 洞的果岭，俯瞰大海风景壮观。这个三杆洞需要击出 218

米的距离，飞越三处悬崖才能到达果岭！这里是欧洲最上相的三杆洞，在推广这一地区的高尔夫运动时经常会用到。



#### **松树崖高尔夫和乡村俱乐部**

松树崖坐落在阿尔加维 (Algarve) 海岸一处气势雄伟的悬崖顶部，距金色的沙滩 60 米，地理位置独特。球场最值得关注的是位于峡谷边缘的第 6 洞，即著名的“魔鬼殡仪馆”，必须击球过海滩才能抵达狭窄的果岭，击球距离长达 198 米。

#### **亨利·科通爵士锦标赛高尔夫球场**

本球场由亨利·科通爵士精心设计，每一洞都对打球战略是一大挑战。即使这样，也有两个亮点。第 5 洞体现了水的重要性，其转弯处有 451 米，右侧有沙洞和水。第 13 洞是个三杆洞，要求长距离击球过水。它是公认的世界最佳 500 洞之一。

#### **昆塔杜拉格 (Quinta do Lago) 南高尔夫球场**

威廉·米切尔设计的这个球场的果岭有多种打法，所以成为用途最多样的球场之一，曾多次主办葡萄牙公开赛。除了布局合理的沙坑之外，这里最有名的是三杆洞第 15 洞，需要击球超过 200 米，越过一个湖泊才能到达松树成荫的果岭。

#### **佩斯塔纳阿尔托 (Pestana Alto) 高尔夫球场**

这个球场的亮点是由亨利·科通爵士设计、可以俯瞰拉各斯湾的第 16 洞，这是欧洲最长的洞之一，要求五杆击过 604 米，因而得名“巨人”。任何做到三击入穴的球手都会获得证书，其姓名会载入俱乐部的荣誉册。